

排了13小时,抢到苏A·00A00

个性选号首日只火了半小时,昨日南京上牌量仅比平时略多一点

从昨天开始,江苏全省开始实施机动车号牌自编自选,车主可以按照自己的意愿,自己编号选号。

记者从江苏省公安厅交巡警总队获悉,各地按照部署,结合当地情况投入了不同的号段,为市民提供更多选择机会。警方再次提醒,所谓的“吉祥”号牌是按照序列有序投放,越往后选择余地越大,市民完全不用争抢。
快报记者 田雪亭

上牌热情没有预想的高

上牌高峰仅持续半小时

昨天上午8点钟,记者来到南京车管所东方城上牌点,此时,在上牌点外面的马路上,着装整齐的民警三步一岗两步一哨,而在上牌点前面的排队区,工作人员也已经设定了回旋式的隔离护栏,确保上牌车主能在护栏中间有序排队,避免出现拥挤意外。众多排队车主被两道隔离护栏隔在中间,一步一步地往前挪动脚步。

但记者看到,队伍并不是很长,原本设置的回旋式护栏,并没有被用完,而大量执勤民警,也并没有预想的工作强度。

“特别是从选号的过程来看,车主大多都很理性!”据南京车管所有关负责人介绍,上午8点30分上牌开始后,工作人员简单统计了一下,排队车主仅有100多人。这些车主在领取序列单后,按照批次逐一进入选号大厅,平均每个人在大厅内停留的时间,不超过2分钟。

结果,不到半个小时,排队车主便已经所剩无几,选号大厅内也已经空空荡荡。

十选一少了一半

上午10点钟,记者来到了车管所东方城十选一选号点,此时的上牌点显得有点冷清,工作人员告诉记者,一个多小时的时间里,仅有七八位车主前来采用十选一的方式选取号牌。

而记者从大明路上牌点获悉,昨天一天,通过十选一选择车辆号牌的仅有四五十人,而在节前通过这一方式选择号牌的车主约有八九十人,平时该上牌点上牌的车子也在百余辆。

车管所有关负责人表示,截至昨天中午12点,4个办证点共办理自编自选号牌339

辆,其中,东方城上牌点192辆,江北上牌点28辆,大明路53辆,江宁车管所66辆,这一数字比原有方式上牌时的上牌量略有增加。“00A00”“11A11”“22A22”“33A33”“44A44”号牌全部被人选走。

而从昨天一天的情况来看,自选号牌对原有的十选一的选号方式有较大的冲击,采用原来上牌方式上牌的车主减少了五成左右。

过个车牌瘾 5分钟后被销毁

“不会吧,要等5天才能拿到车牌啊!郁闷!”昨天上午8点多钟,作为车管所东方城上牌点第一个拍到号牌的车主,朱先生原本以为很快就能见到自己中意的车牌,但却被工作人员告知需要等待五个工作日,这让朱先生失落了很多。

专门负责机动车号牌研发和制作的江苏中亚号牌制作所工作人员获悉这一情况后,为满足朱先生的心愿,当即按照制作流程为其现场打造了一张“苏A·00A66”的号牌。

“新式号牌的制作工艺我们早已演练多遍,技术上也非常成熟!”据该所工作人员介绍,为了配合即将推出的新式自编号牌,他们早就做好了充分准备,进行了多次实验,制作号牌的工艺和技术已经非常成熟。

拿着工作人员递来的新车牌,朱先生激动不已,赶紧拉来家人,让人为其拍照留念。之后,朱先生不得不将号牌还给工作人员。5分钟后,工作人员将该号牌予以销毁。

据江苏中亚号牌制作所工作人员介绍,他们将严格按照公安部制作新式号牌的规定,确保车主在五个工作日内拿到自己的车辆号牌。此外,工作人员还表示,他们还将向首日完成自编自选号牌的车主免费赠送新式防盗号牌架。



车主围在一起关注放号情况 本版摄影 快报记者 唐伟超

排了一夜队,就为好车配好牌

苏A·00A66: 蒙迪欧抢先机

“抱着被子守了一夜,这下终于轮到我自己了!”昨天上午8点30分,在民警的带领下,手持一号序列单的市民朱先生一路小跑着,第一个冲进了选号大厅。此时,大厅内,十几台选号机依次排列,朱先生抢先跑到了一台选号机前,因为过于紧张,心跳怦怦加速。

朱先生定了定神,拿出了事先写好的一张纸,上面列了八个备选号码,第一个是“苏A·02A20”。他很快便在屏幕上进行操作,按下了“苏A·02A20”这个号牌,但没想到,很快,屏幕上便弹出了几个字,告知其该号牌已经被别人抢走。

“晕!这个号牌也有人跟我抢啊!”朱先生赶紧按下了第二个备选号牌,“苏A·00A66”。片刻等待后,朱先生终于被告知,该号牌没有被使用,于是,朱先生一把按下了确定键。瞬间,朱先生便被告知,这个号牌被其收入了囊中。

“不错不错,这个号牌很好!”等在外面的岳母和爱人听说拿到这个号牌后,都表示这个号牌很吉利。

据朱先生的岳母董女士介绍,朱先生和她女儿于今年8月8日领取结婚证成家,之后便购置了这辆蒙迪欧致胜轿车,因为听说南京即将实施自选号牌,便一直等到10月6日。10月5日中午,朱先生便到车管所排队,没想到还排到了第一号。夜间,朱先生裹着一床被子,穿着羽绒服一直等到了早上8点30分。董女士告诉记者,朱先生是个好女婿,很爱自己的女儿,他选择的第一个号牌“苏A·02A20”,就是董女士女儿的生日,但因为被抢走了,所以才选择了第二个带“66”的号牌。“做父母的,就是希望他们两人都顺顺利利!”

苏A·18A18: 保时捷当仁不让

10月5日上午,开着价值140多万元豪华保时捷卡燕前来车管所东方城上牌点的车主周强(应当事人要求,采用化名),对自己编排的号牌胸有成



选号机前,一位车主紧张得直挠头

成竹。他确信,这个号牌肯定是他自己的。

“当时我就排在第二个,我的号码肯定不是最好的,因此我最有把握!”周强告诉记者,他是安排驾驶员来排队的,自己因为要处理公务,便先行离去。但到了下午,驾驶员突然打电话告诉他,因为车辆上牌手续没有带齐,他被人家插队了。这下,周强急了,他赶紧将全套材料亲自送了过去。还好,插队的人并不多,周强的驾驶员由第二位被挤到了第五位。在周强看来,这个位置对他的自编号牌应该不会有致命性的打击。

经过一夜的艰难等待后,昨天早上7点多钟,周强赶紧驾车赶到了现场,他的驾驶员还排在第五位的位置,简单办完相关手续后,周强将驾驶员替换了下来,他要亲自选牌。

进入选号大厅后,身手敏捷的周强很快便按下了自己事先编好的车牌号“苏A·18A18”,这个吉利的号牌很快便被周强收走了。

周强告诉记者,他曾经试驾过世界上各种顶级的越野车,但只有保时捷卡燕最让他满意,“这么好的车子,只有这个吉利车牌才能配得上它!”

苏A·03A28: 大奔要的是纪念意义

携带两辆豪华奔驰轿车排

队一夜后,黄先生终于在车管所东方城上牌点拿到了自己满意的两个车牌,“苏A·03A28”和“苏A·03A18”,“尽管不是首选号牌,但这两个号牌的纪念意义更是不一般!”

前天下午,记者在车管所见到了在排队的黄先生时,他曾经告诉记者,因为两辆价值均超过120万的奔驰轿车,是单位用于接待贵宾的特殊车辆,所以,按照他的意思,首选的号牌应该是“苏A·00A01”和“苏A·00A02”,但是,他没有想到,在他之前,还有好几个排队的车主,于是在跟单位领导协商后,决定列出两个备选的车牌,即“苏A·03A28”和“苏A·03A18”。

黄先生告诉记者,3月28日,是他们公司成立的日子,而3月18日,也是他们公司另外一个重要的日子,因此,公司领导其实更倾向于这个号牌。

果然,黄先生按下“苏A·00A01”和“苏A·00A02”两个号牌后显示已经被别人抢走,于是,他赶紧按下了两个备选号码。

苏A·00A00: 广本轿车江宁出彩

“我运气实在是太好了!”昨天上午8点31分,当电脑显示王先生已经拿到了“苏A·00A00”的号牌时,他怎么都无法相信。一直到拨打了爱人的电话向爱人报喜,王先生拿着手上的单据翻来覆去查看,才终于确信这个号牌就是他的。

今年9月底,王先生购置了一辆最新款的广本轿车,并于10月5日晚上7点多钟跑到了江宁车管所上牌点,想给自己编个吉祥数字。

“到了上牌点,我才发现自己是第一个!”这下,王先生心里有了底了,当即为自己编了一个“苏A·00A00”的车牌,在王先生看来,四个零是最大的数字,比三个A还要好。

就冲着这个号牌,等到时间一过8点30分,王先生便飞也似的冲了进去,径直按下了这个车号,连查询程序都没做,直接按下了确定,没想到,这个号牌还真成了他的!

相关新闻

镇江:上牌量未增加

“一大早,‘苏L·00A01’便被一位市民抢走了!”据镇江车管所有关负责人介绍,按照江苏省公安厅的部署,镇江在昨天的上牌首日,投入了号段为“苏L·00A01”至“苏L·10A00”的1000副号牌,不过镇江车主对自选号牌的态度并不热情。

据该负责人介绍,截至下午5点钟,统计数据显示,全天上牌量为104个,其中,使用自编自选方式的车主为81位,另有23位车主使用原有的电脑选号方式选号。据悉,104辆车的数量跟平时镇江每天上牌车辆数目基本持平。

扬州:电脑选号为零

扬州其实从10月4日便已经提前实施了自编自选号牌的方式,上牌首日,扬州有33位车主率先抢得靓牌,其中,“苏K·55F55”成为扬州首个自选号牌。但扬州车管所有关负责人表示,因为当天还处于国庆长假期间,上牌量并不大。而到了10月5日,上牌量甚至又出现下滑趋势。一直到了昨天,上牌量才终于恢复正常。全天下来,通过自编自选方式选取号牌的车主达到了80余人,比平时每天的上牌量略有上升,且当天全部采用自编自选方式上牌,采用原有的电脑选号方式的车主数为零。

无锡:上牌量骤增一倍

“全天下来,无锡三个上牌点上牌总数为450辆左右,是平时上牌量的两倍!”据无锡车管所有关负责人介绍,尽管上牌数量有较大上升,但远小于他们预估的数量。该负责人介绍,此前他们曾经做过调查,发现国庆节前购置新车但没有上牌的车有500多辆,考虑到加上国庆期间购置新车的数量,车管所担心昨天会出现较为严重的拥堵,于是,调集了大量警力执勤。但奇怪的是,至昨天上午8点30分,排队车主仅有30多人,车主都非常沉着冷静,未出现排队拥堵现象。

特别提醒

新号牌今起每天投放400个

据悉,按照此前的安排,在南京车管所首次投放5000副号牌后,从今天开始,警方将以每天400副号牌的投放速度,向号牌库中投放新号牌:

- 53A99;
- 周三:苏A·54A00-苏A·57A99;
- 周四:苏A·58A00-苏A·61A99;
- 周五:苏A·62A00-苏A·65A99。



市民正在排队领取选牌的号码